Compactar-pristroj na posilnovanie
brusného svalstva

10029766




Vazeny zakaznik,
gratulujeme Vam k zakupeniu tohto produktu. Prosim, pozorne si precitajte tento navod

na obsluhu a postupujte podla neho, aby ste pristroj neposkodili.

VSeobecné bezpelnostné pokyny

Nevystavujte toto zariadenie dazdu.

Na zariadenie nekladte nadoby naplnené tekutinami (napriklad vazy).

PouZivajte vylu¢ne odporucané prislusenstvo.

Pristroj neopravujte sami.

Za ucelom udrzby sa obracajte na vyskoleny zakaznicky servis.

Na zariadenie nekladte taZzké predmety.

Zariadenie Cistite iba pomocou suchej handricky.

Na zariadenie nekladte ziadne zdroje otvoreného ohna ako napr. horiace sviecky.

Malé suciastky/casti balenia (plastové vrecko, karton atd.):
Malé suciastky (napr. skrutky, matice a iny montazny materidl) uchovavajte mimo dosahu
deti. Hrozi riziko prehltnutia. Nenechavajte deti hrat sa s fdliou. Hrozi riziko zadusenia.

Prenos zariadenia:
Prosim, nevyhadzujte pOovodné balenie. Na dosiahnutie dostatoCnej ochrany pristroj pri
prenasani zabalte vzdy do pévodného balenia.

Cistenie povrchovej vrstvy:

Nepouzivajte Ziadne prchavé tekutiny, ako napr. sprej proti hmyzu. Prilis velkym tlakom pri
utierani moézZete poskodit povrch pristroja. Gumené alebo plastové predmety by nemali byt v
dlhodobom kontakte s pristrojom. Na Cistenie pouzivajte suchu handricku.

Bezpecnostné pokyny na pouzitie Sportového naradia

e  Pred montdZou a pouzivanim pristroja si pozorne precitajte navod na obsluhu.

e Bezpelné a efektivne pouzivanie pristroja je mozné len ak sa pristroj zmontuje a pouziva
podla predpisov.

e Uistite sa, ze vSetky osoby pouZivajuce tento pristroj st informované o bezpec¢nostnych
pokynoch a moznych rizikach.

° Bezpecrost pri pouzivani prigroja sa mézezarucit jedine jeho pravidelnou tdzou a kontrolou moznych
zavad ¢i opotrebovania.

° Deti, osoby so znizenyrfyzickym senzorickyrm¢i mentalnymi schopnostami alebo osoby

s nedostatkom vedomosti a skisenosti by pristroj mali pouzivat len pod dozorom osoby
zodpovednej za ich bezpeénost alebo po indtruktaZi tykajlcej sa pouZitia pristroja. Dozrite, aby
sa deti s pristrojom nehrali.

e  Tento produkt nie je hracka! Uchovaajte ho mimo dosahu deti.

e Maximalna nosnost je 120kg.
2




Zoznam suciastok

e

1 x1 2 x1 3 x1
Basisrahmen Basis Hinten

Base Frame Rear Base Back Pad Support

4 x1 5 x1 6 x1

Seat Pad Support Konsole fiir Seat Pad Konsole fiir Lehne

PP Seat pad adjustable plate Back pad adjustable pad
7 x2 8 x1 9 x1
Nabe @25 x 20 Lehne Sitz

Axle @25 x 20 Back Pad Seat Pad




O

g

g

10 | x2 11 | x4 12 | 2
Einstell-Pin
Adjustable Pin M12x 20 M10 x 20
13 x2 14 | x2 15 x4
M10 x 65 M10 Unterlegscheibe klein M10 Unterlegscheibe groB

M10 washer small

M10 washer large

M12 Unterlegscheibe
M12 washer




Zoznam suciastok

1x Zakladny ram 1
1x Spodna East 2
1x Opora chrbtovej Easti 3
1x Opora sedadlovej Casti 4
1x Nastavitelna opora sedadla 5
1x MNastavitelnd opora opierky &
2x Hriadel @25 7
1x Opierka 8
1x Sedadlo 9
2x Nastavitelny kolik 10
4x M12x20 Skrutka 11
12x M10x20 Skrutka 12

2x M12x65 Skrutka 13
2% M10 Mala podlozka pod maticu 14
A M10 Velkd podloZka pod maticuls
2 M12 PodloZka pod maticu 16







Vyrobca: CHAL-TEC GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland / Germany






